

от 19 ФЕВ 1962

г. Новосибирск

Газета №

АЛЛО, КАИР!

Две недели в столице Объединенной Арабской Республики Каире с большим успехом проходят выступления балетной труппы Новосибирского театра оперы и балета.

Вчера состоялся телефонный разговор Новосибирска с далеким Каиром. К телефону подошел директор оперного театра С. В. Зельманов.

НОВОСИБИРСК. Скажите, пожалуйста, как проходят гастролы нашего балетного коллектива?

КАИР. Очень успешно. На все спектакли до 24 февраля — последнего дня гастролей в Каире — все билеты давно распроданы. На днях мы показали спектакль «Легенда о любви», который шел специально для каирских рабочих и участников конференции писателей стран Азии и Африки. На этом спектакле присутствовал автор либретто «Легенды о любви» турецкий писатель Назым Хикмет. Он очень тепло отозвался о постановке.

НОВОСИБИРСК. Какую оценку выступлениям сибиряков дает каирская пресса?

КАИР. Общественность Каира высоко оценивает искусство Новосибирского театра. Газета «Аль-Ахрам» в большой статье пишет: «Труппа новосибирского театра по мастерству артистов является первой соперницей Большого театра. Особенно сильное впечатление произвела на каирских зрителей близкая и знакомая им по содержанию «Легенда о любви», в которой исполнители с огромной силой сумели выразить стремление человека к счастью».

Такую же высокую оценку выступлениям балетной труппы дают и другие каирские газеты.

НОВОСИБИРСК. Какие у вас еще есть новости?

КАИР. В нашем спектакле «Шелкунчик» участвуют дети — воспитанники каирского хореографического училища. В знак дружбы наш коллектив подарил нашим юным друзьям — участникам спектакля — все детские костюмы из «Шелкунчика». Этот спектакль они разучили под руководством советских балетмейстеров.

24 февраля по случаю окончания гастролей в Каире в министерстве культуры ОАР состоится прием нашего коллектива, а 25 февраля по просьбе египетского города-героя. — Порт-Саида мы выезжаем туда с концертной программой. С 26 февраля по 3 марта наши спектакли пойдут в Александрии.

НОВОСИБИРСК. Как здоровье участников гастролей?

КАИР. 50-градусную жару переносим стойко. Надо сказать, что спектакли начинаются в 9 часов 30 минут вечера по местному времени. Все артисты здоровы, мы очень скучаем о сибирских морозных деньках.

НОВОСИБИРСК. Что передать от вас землякам?

КАИР. Мы внимательно следим по газетам и радио за жизнью родной страны и нашего города. Передайте нашим землякам самый сердечный привет.

До встречи, друзья!